

iROO

DRESS FOR STYLE

CITY · PARTY · COLLECTION · ACCESSORY

VOL.09_11 January 2013

看星座
打造新春時髦衣著

迎接新年到來，很多人喜歡看看星座運勢、預測新動向。而十二星座根據所呈現的性格特色，又被分為火象、土象、水象、風象四類，十分有趣。對於聚會、派對頻繁的時節，不妨以這些星座特質，做為新春衣著的參考，將個人魅力加乘彰顯。



Red

passion

火象星座的紅色魅力

熱情與魅力四射的火象星座，是最適合紅色、亮橘等這類濃烈顯眼的色彩的人了！一點也不在意別人的目光、由內散發出來的自信，讓火象星座到那兒都是發光體。

牡羊座、獅子座、射手座這三個星座被稱為火象星座，因為這些星座的人就如同火光一樣的充滿了能量與熱力，對於感興趣的事情，有著無比的熱情與行動力；擁有直觀式思考模式的火象星座，雖然有時因為快人快語的衝動，會不小心得罪人，但是天性中的熱情與魅力四射的個性特質，實在是令人難以忽略、很容易就被他們吸引。充滿自信又很難低調行事的火象星座，本身就是一個發光體，非常適合鮮艷明亮的色彩。通常有些人在穿搭鮮亮色彩時，會覺得太引人注目、多少顯得不自在，容易形成濃烈色彩壓過穿的人的氣勢；而火象星座的自信大方與過人的魅力，卻可以藉由紅色、桃紅、寶藍色等濃烈色彩，更加襯托出來，可以說是相得益彰。

1 黑色珠珠晚宴包 2 桃紅色大翻領大衣 3 紅色腰部疊層窄裙
4 橘色飾亮片紗質洋裝 5 紅色及膝裙 6 黑色飾珠高跟晚宴鞋

Romantic wave

水象星座的性感浪漫

具有十足女性特質的水象星座，最適合能展現女性特別氣質與柔美線條的衣服了！適度的小露性感，由水象星座的女人駕馭起來，更顯迷人。

有著豐富感情與細膩思維的水象星座包括了巨蟹座、天蠍座、雙魚座這三個星座。如果說火象星座有著陽剛的特質，而水象星座則是澈頭澈尾的女人。雖然水象星座的人傾向於感覺型的思考模式，有時容易過於執著或感情用事，但他們溫柔、細膩的感情，則常常讓周遭的人感覺溫馨自在，而注重細節及縝密的心思，往往能成為老闆能放心交付要事的員工及朋友依賴的對象。對於非常女人的水象星座，不妨可以將女性特質的內在，延伸表現在服裝衣著上；選擇能夠適度裸露出肩頸曲線的服裝，展現細緻的美感，就有著十足的女人味。這一季十分流行的單斜肩洋裝或是平口洋裝，最能表現這種帶著浪漫的小性感。



Artistic print

土象星座的恰如其分

個性沉穩的土象星座，不妨用大器的印花圖騰來為自己的新年造型增加一些變化，這一季藝術畫風的印花，減低了少女式的可愛而加多了成熟的韻味。

屬於土象星座的處女座、金牛座、魔羯座，是一種為信念而活的星座，務實又執著、保守又內斂，常常能讓人覺得安定、可靠，並且能成為令人信賴的良師益友。土象星座的人是屬於感官型的思考模式，傾向於做自己應該作的事，而不是自己想做的事，所以表現在外的是進退有節、舉止合宜的待人處事原則，看似隨意但又恰如其分，高貴又不顯傲氣。推薦給土象星座的是大器的印花圖騰衣著。印花元素是每一季都會在流行舞台上現蹤的Key Word，但是這並不表示每年都相似；從甜美的小碎花、普普風、到塗鴉印花，都各代表著不同的流行語言。而近年最流行的藝術畫作式印花，最能妝點土象星座務實的內涵與君子的風骨。



1 藝術畫作印花合身洋裝
印花及膝裙
2 橘色寬版腰帶
橘色不對稱剪裁印花洋裝
3 紅色手拿包
塗鴉風印花高腰裙

